

Вырезка из газеты КРАСНЫЙ СОРМОВИЧ

от 29 МАЯ 1959 г.

Сормово Горьковск. обл.

Газета №

ВСТРЕЧА СОРМОВИЧЕЙ С АРТИСТАМИ ОБЛДРАМТЕАТРА

На вчерашней встрече с артистами Горьковского облдрамтеатра, состоявшейся 27 мая в Большом зале Сормовского Дома культуры, пришли стажановцы завода „Красное Сормово“ и других предприятий района, представители нашей интеллигенции.

Под аплодисменты и президиум избираются заслуженные артисты республики и представители трудящихся Сормова.

С докладом выступил зав. литературно-художественной частью Облдрамтеатра т. Сурков.

— Перед театрами встают все новые и более сложные задачи, — говорит он. Работать на театральном поприще под руководством величайшего гения человечества товарища Сталина — большая радость! Мы полны радости и гордости еще и потому, что мы формируем социалистическую идеологию у широких слоев трудящихся. В мире нет, — продолжает т. Сурков, — такого требовательного, высоко культурного зрителя, как в нашей стране. Зритель наш количественно и культурно растет очень быстро. Растем ли мы, творческий коллектив театра? На этот вопрос лучше нас можете ответить вы, наши зрители.

Дальше т. Сурков познакомил собравшихся с репертуарами драмколлектива, рассказал о недостатках в работе театра и задачах, которые коллектив театра ставит перед собой.

В прениях выступило 6 человек.

— Репертуар, который вы ставили сормовичам в истекшем году, нам нравится, — говорит т. Малышев (дизельный цех). Когда вы приезжали к нам со спектаклями, зрительные залы были полны. Наши зрители знают, что театр не только удовольствие, но и культурная школа. Та дружба, которая установилась между сормовичами и коллективом Облдрамтеатра — замечательная дружба, которую необходимо кропить и дальше.

После деловой части коллектив театра показал собравшимся отрывки из пьес „На дне“ и „Они на рода“.

Я. Семенов.